

BALATON NA KOLE S RELAXEM V LÁZNÍCH HEVÍZ

ISTRIE NA KOLE PO SLAVNÉ PARENZANĚ

NA KOLE ZA KRÁSOU ALPSKÝCH JEZER SOLNÉ KOMORY



Balaton

5 dní

Jezero Balaton, přezdívané „Maďarské moře“ je obklopeno krásnou krajinou pohoří Badacsony a údolí Mezőföld. Vyspělá infrastruktura malebných měst a kouzelných vesniček, zajímavé pamětihodnosti, zelené vinice, kvetoucí sady, termální lázně a rozmanitý terén jsou ideální cyklistickou destinací. Většina tras vede po značených cyklostezkách, málo frekventovaných silnicích, místy jsou šterkové a šotolinové cesty.

1. den: Brzy ráno (cca 4:00 hod.) odjezd z ČR do Maďarska. Vykládka kol pod impozantním **HRADEM SÜMEG**, od kterého se vydáte v sedle kola přes **ZALASZÁNTÓ** s budhistickou stavbou „stúpu“ do **HEVÍZU** (cca 25 km), kde je zajištěno ubytování. Večeře.

2. den: Autobusem odjedete k nádhernému **POLOOSTROVU TIHÁNY**, jemuž dominují bělostné kostelní věže a benediktinský klášterem s opatstvím. Celý poloostrov si Vás podmaní malebnou přírodou i tradičními domy s rákosovou střechou. S koly se nalodíte na přívoz, kterým přeplujete na protější stranu jezera. Odtud pojedete cyklostezkou po jižním břehu Balatonu přes kouzelný **FONYÓD** situovaný na svazích dvou čedičových pahorků, ze kterých vzhlíží na město hrad, až do cíle v **KEZSTHELY** (70 km).

3. den: Poznáte chráněnou přírodní rezervaci **KISBALATON** neboli Malý Balaton. Kdysi záliv v jižním cípu Balatonu, dnes chráněná mokřady představující v Evropě významnou ornitologickou lokalitu, jsou doslova přírodním rájem. Poznáte ostrov Kányavár, obklopený řekou Zala a vodní nádrží, který je dostupný přívozem nebo po unikátním dřevěném obloukovém mostě z lepených trámů. U cyklostezky jsou vyhlídkové věže k pozorování ptactva (kormoráni, volavky, kvakoši aj.), odbočka k atraktivní buvolí rezervaci. Na kole můžete vyjet přímo z Hevízu a „přes Malý Balaton“ dojet do půvabného květinového města **ZALAKAROS**, navštívit termální aquapark a zpět do Hevízu se vrátit autobusem (cca 40 km) nebo z Hevízu směřovat do Keszthely, po jižním břehu Balatonu do Balantonszentgyörgy, odtud k buvolí rezervaci Kápolnapusza a mezi dvěma „rameny“ Kis-Balaton zpět do Hevízu (cca 70 km).

4. den: Z Hevízu vyjedete na kole do **KEZSTHELY**, jehož dominantou je barokní **ZÁMEK FESTETICS**. Je považovaný na nejimpozantnější a nejkrásnější šlechtické sídlo v Maďarsku. Z Keszthely si pak po severním břehu Balatonu vyjedete po cyklostezce kolem majestátního hradu **SZIGLIGET** až do vinařské vesničky **BADACSONY**, kde můžete ochutnat výběrná bílá vína místních odrůd (cca 40 km). Do Hevízu návrat autobusem.

5. den: Po snídani odjezd autobusem k **NEZIDERSKÉMU JEZERU**: cyklistika (cca 25 km), občerstvení. Odtud odjezd zpět do ČR. Návrat kolem cca 22:00 – 23:00 hod.

Pozn.: Změna programu a termínu vyhrazena.

Kód zájezdu: 999123	CENA		
	1/2	3. osoba	1/1
08.05.-12.05.	11.990,- Kč	11.490,- Kč	14.490,- Kč

Naše cena obsahuje: doprava autobusem, zajištění vleků, 4x hotel***, 4x polopenze, užívání hotelového wellness, cyklistické mapy, odborný průvodce CK.
Povinné příplatky: přeprava elektrokola 500 Kč/kolo
Služby placené v místě: pobytová taxa 2 EUR/os./den
Pozn.: Doporučené kapesné na vstupné: cca 50 EUR
ODJEZDY: Horšovský Týn, Stod (viz str. 4)



5 dní

Zážitková cyklistika v Itálii, Slovinsku a v Chorvatsku s relaxací v komfortním hotelu přímo na pobřeží Jadranu v letovisku PORTOROŽ s výhodou neomezeného užívání mořského vodního světa Termaris v hotelu Histrión. Cyklotrasy podél pobřeží vedou přes kouzelná městečka, malebné vesničky a přímořská letoviska.

1. den: Noční přejezd z ČR do Itálie.

2. den: Ranní vykládka kol v italském **TERSTU**. Po procházce městem a občerstvení vyjedete na kole po slavné stezce Parenzana z Terstu do italského hraničního přístavu Muggia, dále pak při slovinském pobřeží kolem Koperu – Izoly do nejkrásnějšího slovinského města Piran, ze kterého dojedete na kole (cca 3 km) do hotelu v Portoroži, kde je zajištěno ubytování (cca 37 km).

3. den: Po snídani odjedete autobusem do **CHORVATSKA**. Cílem bude **POREČ**. Navštívíte centrum města, prohlédnete si baziliku sv. Eufrazia (UNESCO) a odtud vyjedete na kole při pobřeží do kouzelného **UMAGU** (cca 40 km). Technicky zdatní cyklisté s horským kolem mohou z Poreči vyjet zpět do Portoroži po Parenzaně přes krásnou, ale kopcovitou krajinu na trase Vižinada – Buje – Kaldanija – Portorož (cca 70 km).

4. den: Další část Parenzany poznáte opět v **CHORVATSKU**. Na trase s mírným stoupáním zažijete průjezdy tunely, úchvatné vyhlídky do údolí řeky Mirny, krásné viadukty klenoucí se přes zelená údolí, půvabná městečka Buje – Grožnjan – Livade – Motovun (cca 30 km). Prohlédnete si kouzelné středověké městečko s hradem a hradbami **MOTOVUN**. Čas bude i na posezení v některé z místních restaurací k ochutnávce specialit s lanýžemi a místních vín. Návrat do hotelu. Volný program k relaxaci v mořském parku nebo u moře.

5. den: Po snídani cyklistika k **SEČOVELJSKÝM SOLNÝM POLÍM** a zpět (cca 20 km) nebo volný program (do 11:00 hod.) v Termarisu nebo nakupování apod. V poledne odjezd zpět do ČR. Návrat domů do půlnoci (cca 23:00 hod.).

Pozn.: Změna programu a termínu vyhrazena.



Piran

Kód zájezdu: 999126	CENA		
	1/2	3. osoba	1/1
06.06.-10.06.	10.990,- Kč	10.490,- Kč	12.990,- Kč

Naše cena obsahuje: doprava autobusem, zajištění vleků, 3x hotel****, 3x bohatá polopenze, neomezený vstup do Termarisu, cyklistické mapy, odborný průvodce CK.
Povinné příplatky: přeprava elektrokola 500 Kč/kolo
Služby placené v místě: pobytové + registrační taxy 8,50 EUR/os./zájezd
Pozn.: Doporučené kapesné na vstupné: cca 20 EUR
ODJEZDY: Plzeň, Domažlice (viz str. 4)

Cestovní kancelář
BUS TOUR
FOLTÝNOVÁ
www.bustour-foltynova.cz



3 dny

Zažijte pohádkový cyklistický víkend v regionu solnohradských jezer lemovaných malebnými vesničkami, starobylými městy i vysokými štíty Rakouských Alp.

1. den: Kolem cca 4:30 – 6:00 hod. odjezd z ČR do SRN. Program prvního dne bude startovat v malebném městečku **BURGHAUSEN**, které se rozkládá na levém břehu řeky Salzach, jež tu vytvořila přirozenou hranici mezi Německem a Rakouskem. Výraznou dominantou je mohutný hrad, jehož hradby se táhnou po skalním hřebenu nad městem v délce přes 1 km. V sedle kola budete mít soutok Salzachu a Innu. Naše cyklotrasa vede pěknou přírodou v rezervaci **UNTERER INN**. Projedete **BRAUNAU**, kde se mj. v roce 1889 narodil A. Hitler, a podél řeky dojedete až do **OBERNBERGU** na Innu (cca 50 km). Nakládka kol a odjezd na ubytování do hotelu.

2. den: Celý den si budete užívat kouzlo malých městeček snoubící se s neskutečnou krásou rakouských jezer **MONDSEE** a **WOLFGANGSEE**. Na kolo nasednete v Mondsee a odbočkou přes průmysk pojedete přes St. Gilgen do Stroblu. Tam můžete odbočit do malebného jezerního městečka St. Wolfgang a z dolní stanice zubáčky vyjet na horu Schafberg (14 km tam + zpět). Cíl denní etapy je v půvabném lázeňském letovisku **BAD ISCHL** s císařskou vilou, obchody a příjemnými kavárnami (cca 55 km). Nakládka kol a přejezd autobusem do hotelu. Večeře.

3. den: Po snídani se vydáte k průzračnému jezeru **ATTERSEE**. Břehy tohoto 3. největšího rakouského jezera nabízí různé náročné cyklotrasy (cca 40 km). Návrat do ČR cca 22:00 – 24:00 hod.

Pozn.: Změna programu a termínu vyhrazena.



Schafberg



St. Wolfgang

Kód zájezdu: 999127	CENA		
	1/2	1/3	1/1
23.08.-25.08.	5.990,- Kč	5.790,- Kč	6.590,- Kč

Naše cena obsahuje: doprava autobusem, zajištění vleků, 2x ubytování, 2x polopenze, cyklistické mapy, odborný průvodce CK.
Povinné příplatky: přeprava elektrokola 500 Kč/kolo
Služby placené v místě: pobytová taxa 2,50 EUR/os./den
Pozn.: Doporučené kapesné na vstupné a přívoz: cca 25 EUR
ODJEZDY: Plzeň, Domažlice (viz str. 4)

Pozn.: Elektrokolo musí být zaznamenáno ve smlouvě o zájezdu formou příplatkové služby. Upozorňujeme, že někteří ubytovatelé mohou nabíjení baterií zpoplatnit.

cyklo zájezdy